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6.1 Auto save
The data logger operates an 
independent save function in order 
to reduce any data loss.

Under "Directory" the path for the 
backup file can be entered.

The "Time interval" defines the time 
between auto saves being carried 
out.

The backup file will be generated with the properties set under "Save data".

6.2 Save data
Here the settings for the formatting 
of the output file can be set.

"Time format - Text" outputs the time 
as plain text.

With "Time format - Number" a 
unique representation is defined for 
further processing.
Here, a custom-defined cell 
formatting may be needed for the 
processing software. 

Use DD.MM.YY hh:mm:ss,000 for Excel.

With the separator set under "Separator" the individual dimensions (time, pressure, ...) 
will be delimited from each other.

For further processing of the data, the separator that the processing 
software uses must be selected here.

6. Settings

Other settings can be made for the data logger in order to configure it for each application.

6. Settings
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6.5 Export chart
Settings with which the chart will be 
saved as a Bitmap.

6.3 Report
Settings for the generation of a 
report

Title:
The Title will appear at the top of the 
first page as a main heading.

Logo file:
To the right of the title is inserted the 
selected picture file (e.g. a logo).

Header:
This appears on every page (except 
the first page) as a centred title.

Chart height:
The chart will appear on the first page, immediately below the title. The chart height 
defines the size of the chart.

6.4 Chart lines
Settings for the representation of the 
characteristic curves.
Select the curve number and the 
desired parameters (e.g. colour).

6. Settings
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1. Allgemeines

1.1 Beschreibung
Der Datenlogger ermöglicht eine bedienerfreundliche Aufzeichnung der Messwerte und 
eine damit verbundene grafische Darstellung. Dies wird durch umfangreiche „Pre-Trigger“ 
Einstellungsmöglichkeiten ergänzt, wobei Aufzeichnungsbeginn und -ende eingestellt 
werden können. Des Weiteren stehen verschiedenste Export-Funktionen zur Verfügung.

1.2 Lizenzvereinbarung

Vertragsgegenstand
Gegenstand des Vertrages sind die auf der CD-ROM aufgezeichneten Programme, 
Bedienungsanleitung sowie sonstiges, zugehöriges Material.

Lizenzgewährung
Als Lizenznehmer sind Sie berechtigt das Programm in Ihrem Unternehmen an beliebi-
gen Stellen zu nutzen, auch auf mehreren Arbeitsplätzen.

Als Lizenznehmer ist Ihnen untersagt:
das Programm ganz oder teilweise abzuändern, zu übersetzen, zurückzuentwickeln, 
zu entkompilieren, zu entassemblieren oder zu decodieren, sowie von dem Programm 
abgeleitete Werke zu erstellen.

Inhaberschaft an Rechten
Sie erhalten mit dem Erwerb des Programmes nur das Eigentum an den CD-ROMs, auf 
denen das Programm aufgezeichnet ist. Ein Erwerb an Rechten des Programmes selbst 
ist damit nicht verbunden. Alle Rechte zur Veröffentlichung, Vervielfältigung, Bearbeitung 
und Verwertung des Programmes verbleiben bei WIKA.

Garantie und Haftungsbeschränkung

 ■ WIKA gewährleistet, dass die CDs, auf denen das Programm aufgezeichnet ist, unter 
normalen Betriebsbedingungen in Materialausführung einwandfrei sind. Sollten die 
Datenträger einen Fehler aufweisen, so können innerhalb einer Frist von 30 Tagen 
ab Datum des Ersterwerbs, die Datenträger an WIKA eingeschickt werden. Die 
CD-ROMs werden umgehend kostenlos ersetzt.

 ■ WIKA gewährleistet, dass das Programm im Sinne der Programmbeschreibung 
grundsätzlich brauchbar ist. Da es nach dem Stand der Technik nicht möglich ist, 
Computerprogramme so zu erstellen, dass sie in allen Anwendungen und Kombinati-
onen fehlerfrei arbeiten, übernimmt WIKA keine Haftung für die Fehlerfreiheit und den 
ununterbrochenen Betrieb des Programmes. Insbesondere wird keine Gewähr dafür 
übernommen, dass das Programm den Anforderungen des Anwenders entspricht oder 
mit anderen von ihm ausgewählten Programmen zusammenarbeitet. Die Verantwortung 
für die richtige Auswahl und die Folgen der Benutzung des Programmes, sowie der 
damit beabsichtigten oder erzielten Ergebnisse trägt der Käufer (Lizenznehmer).

1. Allgemeines
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 ■ WIKA ist nicht verantwortlich für die ordnungsgemäße Eingabe der Werte und Bedie-
nung des Programms. WIKA übernimmt keine Haftung für Schäden aufgrund falscher 
Eingaben, Konfiguration, Übertragung oder Folgen hieraus. WIKA empfiehlt, nach 
Konfiguration die richtige Funktionsweise von jedem Sensor anhand einiger manueller 
Messungen über den gesamten Messbereich auf Plausibilität zu überprüfen.

 ■ WIKA haftet unbeschränkt 
- bei Vorsatz oder grober Fahrlässigkeit, 
- für die Verletzung von Leben, Leib oder Gesundheit, 
- nach den Vorschriften des Produkthaftungsgesetzes sowie
- im Umfang einer vom Verkäufer übernommenen Garantie.

 ■ Bei leicht fahrlässiger Verletzung einer Pflicht, die wesentlich für die Erreichung der 
Lizenzvereinbarung ist (Kardinalpflicht), ist die Haftung von WIKA der Höhe nach 
begrenzt auf den Schaden, der nach der Art des fraglichen Geschäfts vorhersehbar 
und typisch ist.

 ■ Eine weitergehende Haftung von WIKA besteht nicht.

 ■ Die vorstehende Haftungsbeschränkung gilt auch für die persönliche Haftung der 
Mitarbeiter, Vertreter und Organe von WIKA.

Vertragsdauer
Dieser Vertrag ist in Kraft, bis der Lizenznehmer ihn durch Vernichtung des Programmes 
samt aller Kopien beendet. Darüber hinaus erlischt er bei Verstoß gegen die Vertragsbe-
dingungen. Der Lizenznehmer verpflichtet sich, bei Vertragsbeendigung das Programm 
und alle Kopien zu vernichten.

Verbesserungen und Weiterentwicklungen
WIKA ist berechtigt, Verbesserungen und Weiterentwicklungen des Programmes nach 
eigenem Ermessen durchzuführen

Vertragsverletzungen
WIKA macht darauf aufmerksam, dass der Lizenznehmer für alle Schäden aufgrund von 
Urheberrechtsverletzungen haftet, die WIKA aus einer Verletzung dieser Vertragsbestim-
mungen durch den Lizenznehmer entstehen.

Auf diese Lizenzvereinbarung ist das deutsche Recht unter Ausschluss des Übereinkom-
mens der Vereinten Nationen über Verträge über den internationalen Warenverkauf vom 
11.4.1980 (UN-Kaufrecht) anzuwenden. Erfüllungsort ist Klingenberg am Main, Deutsch-
land. Ausschließlicher Gerichtsstand ist Aschaffenburg, sofern jede Partei Kaufmann 
oder juristische Person des öffentlichen Rechts ist oder keinen allgemeinen Gerichts-
stand in Deutschland hat.

1. Allgemeines
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1. Allgemeines / 2. Erste Schritte

2. Erste Schritte

2.1 Treiber-Installation
Damit der Datenlogger die angeschlossenen Geräte erkennen kann, ist es notwenig die 
Treiber vor der Benutzung des Datenloggers zu installieren.

Um die Treiber zu installieren, folgende Schritte durchführen:

1. Installations-CD in das Laufwerk Ihres Computers 
einlegen.
→ Installationsfenster öffnet sich automatisch.

2. Unter entsprechender Rubrik auf „Treiber“ auswählen.
→ Installationsassistent öffnet sich automatisch.

3. Anweisungen des Installationsassistenten folgen.

2.2 Software-Installation
Um zugehörige Software zu installieren, folgende Schritte 
durchführen:

1. Installations-CD in das Laufwerk Ihres Computers 
einlegen.
→ Installationsfenster öffnet sich automatisch.

2. Unter entsprechender Rubrik die zu installierende 
Software auswählen.
→ Installationsassistent öffnet sich automatisch.

3. Anweisungen des Installationsassistenten folgen.

Bei deaktivierter Autostart-Funktion öffnet das Installationsfenster 
nicht automatisch. In diesem Fall lässt sich das Installationsfenster 
über „Laufwerk:\InstallWizard.exe“ öffnen.

Abb. Installationsfenster

1.3 Systemvoraussetzung
32-Bit Betriebssystem 

 ■ Microsoft® Windows® 2000
 ■ Microsoft® Windows® XP
 ■ Microsoft® Windows® Vista
 ■ Microsoft® Windows® 7
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4)  Aufzeichnung 
starten

3)  Aufzeichnung 
stoppen

6)  Messwerte 
auswerten

5)  Geräteliste 
aktualisieren

8)  Extremwerte 
zurücksetzen

7)  Messwerte 
löschen

9) Einstellungen

2) Geräteliste

1) Statusanzeige

Kurzbeschreibung

1) Statusanzeige
Zeigt aktuellen Arbeitsschritt an, den die Software ausführt. 

2) Geräteliste
Zeigt alle erkannten Geräte und zusätzlichen Informationen an.

3) Aufzeichnung stoppen
Stoppt die Aufzeichnung (manueller Abbruch).

4) Aufzeichnung starten
Startet die Aufzeichnung unter zuvor festgelegten Startbedingungen.

5) Geräteliste aktualisieren
Durch Benutzung dieser Schaltfläche wird die Geräteliste aktualisiert. 

6) Messwerte auswerten
Aufgezeichnete Daten werden ausgegeben.

7) Messwerte löschen
Aufgezeichnete Daten werden gelöscht.

8) Extremwerte zurücksetzen
Diese Funktion setzt die Min- und Max-Werte aller Geräte zurück.

9) Einstellungen
Hier lassen sich weitere Einstellungen zur Konfiguration der Software vornehmen.

3. Überblick

3.1 Hauptfenster

3. Überblick
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Startbedingungen

Stoppbedingungen

Pre-Trigger

Messrate

3.2 Geräteliste
Die Geräteliste ist eine Übersicht aller erkannten Geräte. Es werden zusätzlich Informati-
onen wie Seriennummer, Port und Druckbereich angezeigt. 

Geräte deren Daten aufgezeichnet werden sollen, müssen in dieser Liste mit einem 
Haken aktiviert sein. Bei allen anderen den Haken entfernen.

Ein Umbenennen der Geräte ist nur in der Gerätliste möglich. Dazu Gerät markieren, die 
rechte Maustaste drücken und Umbenennen auswählen (Shortcut F2). Dem Gerät kann 
jetzt die gewünschte Bezeichnung zugewiesen werden. 

Die Bezeichnung wird nur lokal vom Datenlogger gespeichert, jedoch nicht 
im Gerät selbst.

4. Aufzeichnung starten

Bevor die Messwertaufzeichnung gestartet wird, hat der Anwender die Möglichkeit 
Start- und Stoppbedingungen individuell nach seinen Anforderungen einzustellen.

4.1 Start- und Stoppbedingung
In dieser Rubrik lassen sich die Bedingungen einstellen, unter denen die Aufzeichnung 
begonnen bzw. beendet werden soll.

Der Punkt „Zeitbedingung“ legt fest an welchem Tag und zu welcher Uhrzeit der Daten-
logger die Aufzeichnung beginnen bzw. beenden soll.

Unter Bedingung 1 und Bedingung 2 können prozessbezogene Start- und Stoppbedin-
gungen eingestellt werden. Alle Start- bzw. Stoppbedingungen lassen sich jeweils über 
die Logischen Verknüpfungen „UND“ und „ODER“ miteinander verknüpfen.
Über eine Drop-Down-Leiste lässt sich den Bedingungen 1 und Bedingung 2 ein Gerät 
zuweisen, für das jeweils eine Zustandsabfrage festgelegt werden kann (z. B. größer als 
5,5 bar).

3. Überblick / 4. Aufzeichnung starten
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Zeit-Achse 
(Zeitfenster)

Messwert-Achse 
(Skalierung)

Messdaten 
drucken

Messwerte speichern
(Textdatei, PDF, Bitmap)

Messwert-Achse 
wechseln

Einstellungen

Um eine sofortige Aufzeichnung zu starten, ist keine Startbedingung zu aktivieren. Sollte 
ebenfalls keine Stoppbedingung aktiviert sein, muss die laufende Aufzeichnung manuell 
beendet werden.

In der Geräteliste deaktivierte Geräte tauchen nicht in der Drop-Down-
Leiste auf.

4.2 Pre-Trigger
Werte, die vor der eingestellten Startbedingung eintreffen, werden über den hier einge-
stellten Zeitraum mit ausgegeben.

4.3 Messrate
Die Messrate gibt das Zeitintervall an, nach welchem die Messwerte aufgezeichnet 
werden, z. B. alle 100 ms.

4.4 Starten / Abbruch
Starten: Messwertaufnahme wird gestartet.
Abbruch: Zur Geräteliste zurück ohne die Messwertaufnahme zu starten. Die Einstellun-
gen werden beibehalten.

5. Messwerte auswerten

Unter diesem Punkt öffnet sich das Fenster „Auswertung“. Hier werden die aufgezeich-
neten Daten grafisch dargestellt. Es bestehen verschiedene Möglichkeiten die Daten 
abzulegen.
Weitere, für die Auswertung wichtige Einstellungen, siehe Kapitel „6. Einstellungen“.

4. Aufzeichnung starten / 5. Messwerte auswerten
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5.1 Zeit-Achse
Hier lässt sich der Zeitraum einstellen, über den die Messwerte ausgegeben werden.

5.2 Messwert-Achse
Die linke und rechte Messwert-Achse lassen sich unabhängig voneinander skalieren.
Folgende drei Skalierungsarten sind möglich:

 ■ Messbereich: Skalierung zwischen Messbereichsanfang und -ende
 ■ Min/max: Skalierung zwischen kleinstem und größtem aufgenommenen Messwert
 ■ Frei: Skalierung ist frei einstellbar

Bezogen auf die eingestellte Skalierung kann diese um einen Prozentwert erweitert 
werden.

5.3 Messwert-Achse wechseln
Kennlinien können wahlweise der rechten oder der linken Achse des Diagramms 
zugeordnet werden. Das Diagramm mit Geräten unterschiedlicher Messbereiche kann 
somit sinnvoll dargestellt werden.
Dem in der Geräteliste ausgewählten Gerät wird mit dieser Funktion die jeweils andere 
Achse zugewiesen. Sobald von beiden Achsen Gebrauch gemacht wird, erhält jede 
Gerätebezeichnung den Zusatz (l) für die linke oder (r) für die rechte Achse. Das Gerät 
kann auch durch einen Doppelklick der Kennlinie in der Geräteliste selektiert werden.

5.4 Messwerte speichern
Der Datenlogger bietet die Möglichkeit, die Aufzeichnung in drei Formaten zu speichern.

Folgende Formate sind möglich:

 ■ Textdatei: Messwerte werden als Textdatei abgelegt, die z. B. mit Excel ausgewertet 
werden kann.

 ■ PDF: Diagramm und Auflistung der Messwerte wird als PDF-Datei abgelegt.

 ■ Bitmap: Nur das Diagramm wird als BMP-Datei abgelegt.

Nach Anklicken der jeweiligen Speichervariante, kann der Anwender den gewünschten 
Speicherort und Dateinamen bestimmen.

Hinweis: Nach dem Abspeichern wird die Datei automatisch geöffnet, falls diese Funktion 
nicht unter „Einstellungen“ deaktiviert wurde.

5.5 Messdaten Drucken
Diagramm und Auflistung der Messwerte werden direkt gedruckt. Bevor der Druck gestar-
tet wird, öffnet sich ein Vorschaufenster, in dem der Druck direkt gestartet werden kann.

5. Messwerte auswerten
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6.1 Autospeichern
Der Datenlogger führt selbstständig 
eine Speicherfunktion aus, um einen 
Datenverlust zu reduzieren.

Unter „Verzeichnis“ lässt sich 
der Pfad für die Sicherungsdatei 
angeben.

Das Intervall gibt die Zeitabstände 
an, nach denen das Autospeichern 
wiederholt wird. 

Die Sicherungsdatei wird mit den unter „Daten speichern“ eingestellten 
Eigenschaften erstellt.

6.2 Daten speichern
Hier können Einstellungen zur 
Formatierung der Ausgabedatei 
vorgenommen werden.

„Zeitformat Text“ gibt die Zeit als 
Klartext aus.

Mit „Zeitformat Zahl“ wird eine 
eindeutige Darstellung für die weitere 
Verarbeitung festgelegt.
Es kann eine benutzerdefinierte 
Zellenformatierung der 
weiterverarbeitenden Software nötig sein. 

Für Excel TT.MM.JJ hh:mm:ss,000 verwenden.

Mit dem unter „Trennzeichen“ eingestellten Trennzeichen werden die einzelnen Größen 
(Zeit, Druck, ...) voneinander abgegrenzt.

Für eine weitere Verarbeitung der Daten muss hier das Trennzeichen 
ausgewählt werden, welches die weiterverarbeitende Software nutzt.

6. Einstellungen

Es können weitere Einstellungen am Datenlogger vorgenommen werden, um ihn für die 
jeweilige Anwendung zu konfigurieren.

6. Einstellungen
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6.5 Diagrammexport
Einstellungen mit denen das 
Diagramm als Bitmap gespeichert 
wird.

6.3 Report
Einstellungen zur Generierung eines  
Reports.

Titel:
Die Titelzeile erscheint auf der 
ersten Seite ganz oben als Haupt-
überschrift.

Logo-Datei:
Rechts neben dem Titel wird die 
ausgewählte Bilddatei eingefügt 
(z. B. ein Logo).

Kopfzeile:
Sie erscheint mit Ausnahme der ersten Seite auf jeder weiteren Seite als zentrierter Titel.

Diagrammhöhe:
Das Diagramm erscheint auf der ersten Seite direkt unter dem Titel. Die Diagrammhöhe 
bestimmt die Größe des Diagramms.

6.4 Diagrammlinien
Einstellungen zur  Kennliniendar-
stellung.
Kennlinennummer auswählen und 
gewünschte Parameter (z. B. Farbe) 
auswählen.

6. Einstellungen
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Europe

Austria
WIKA Messgerätevertrieb
Ursula Wiegand 
GmbH & Co. KG
1230 Vienna
Tel. (+43) 1 86916-31
Fax: (+43) 1 86916-34
E-Mail: info@wika.at
www.wika.at

Benelux
WIKA Benelux
6101 WX Echt
Tel. (+31) 475 535-500
Fax: (+31) 475 535-446
E-Mail: info@wika.nl
www.wika.nl

Belarus
WIKA Belarus
Ul. Zaharova 50B
Office 3H
220088 Minsk
Tel.  (+375) 17-294 57 11
Fax:  (+375) 17-294 57 11
E-mail: k.martynova@wika.by

Bulgaria
WIKA Bulgaria EOOD
Bul. „Al. Stamboliiski“ 205
1309 Sofia
Tel. (+359) 2 82138-10
Fax:  (+359) 2 82138-13
E-Mail: t.antonov@wika.bg

Croatia
WIKA Croatia d.o.o.
Hrastovicka 19
10250 Zagreb-Lucko
Tel. (+385) 1 6531034
Fax: (+385) 1 6531357
E-Mail: info@wika.hr
www.wika.hr

Finland
WIKA Finland Oy
00210 Helsinki
Tel. (+358) 9-682 49 20
Fax: (+358) 9-682 49 270
E-Mail: info@wika.fi
www.wika.fi

France
WIKA Instruments s.a.r.l.
95610 Eragny-sur-Oise
Tel. (+33) 1 343084-84
Fax: (+33) 1 343084-94
E-Mail: info@wika.fr
www.wika.fr

Germany
WIKA Alexander Wiegand 
SE & Co. KG
63911 Klingenberg
Tel. (+49) 9372 132-0
Fax: (+49) 9372 132-406
E-Mail: info@wika.de
www.wika.de

Italy
WIKA Italia Srl & C. Sas
20020 Arese (Milano)
Tel. (+39) 02 9386-11
Fax: (+39) 02 9386-174
E-Mail: info@wika.it
www.wika.it

Poland
WIKA Polska S.A.
87-800 Wloclawek
Tel. (+48) 542 3011-00
Fax: (+48) 542 3011-01
E-Mail: info@wikapolska.pl
www.wikapolska.pl

Romania
WIKA Instruments Romania S.R.L.
Bucuresti, Sector 5
Calea Rahovei Nr. 266-268
Corp 61, Etaj 1
78202 Bucharest
Tel. (+40) 21 4048327 
Fax: (+40) 21 4563137
E-Mail: m.anghel@wika.ro 

Russia
ZAO WIKA MERA
127015 Moscow
Tel. (+7) 495-648 01 80
Fax: (+7) 495-648 01 81
E-Mail: info@wika.ru
www.wika.ru

Serbia
WIKA Merna Tehnika d.o.o.
Sime Solaje 15
11060 Belgrade 
Tel.  (+381) 11 2763722
Fax:  (+381) 11 753674
E-Mail: info@wika.co.yu 
www.wika.co.yu 

Spain
Instrumentos WIKA, S.A.
C/Josep Carner, 11-17
08205 Sabadell (Barcelona)
Tel. (+34) 933 938630
Fax:  (+34) 933 938666
E-Mail: info@wika.es
www.wika.es

Switzerland
MANOMETER AG
6285 Hitzkirch
Tel. (+41) 41 91972-72
Fax: (+41) 41 91972-73
E-Mail: info@manometer.ch
www.manometer.ch

Turkey
WIKA Instruments Istanbul
Basinc ve Sicaklik Ölcme 
Cihazlari
Ith. Ihr. ve Tic. Ltd. Sti.
Bayraktar Bulvari No. 21
34775 Yukari Dudullu - Istanbul
Tel. (+90) 216 41590-66
Fax: (+90) 216 41590-97
E-Mail: info@wika.com.tr
www.wika.com.tr

Ukraine
OOO WIKA Pribor 
Mariny Raskovoj Str. 11 
Building A, Office 705 and 708
Kiev, 02660
Business Center „NOVA“
Tel.  (+38) 044 496-8380
Fax  (+38) 044 496-8380
E-Mail: info@wika.ua
www.wika.ua 

United Kingdom
WIKA Instruments Ltd
Merstham, Redhill RH13LG
Tel. (+44) 1737 644-008
Fax: (+44) 1737 644-403
E-Mail: info@wika.co.uk
www.wika.co.uk

WIKA global



24 WIKA instruction manual data logger P-3x

08
/2

01
1 

G
B/

D

WIKA Alexander Wiegand SE & Co. KG
Alexander-Wiegand-Straße 30
63911 Klingenberg • Germany
Tel. (+49) 9372/132-0
Fax (+49) 9372/132-406
E-Mail info@wika.de
www.wika.de

Further WIKA subsidiaries worldwide can be found online at www.wika.com.
Weitere WIKA Niederlassungen weltweit finden Sie online unter www.wika.de.

North America

Canada
WIKA Instruments Ltd.
Head Office
Edmonton, Alberta, T6N 1C8
Tel. (+1) 780 46370-35
Fax: (+1) 780 46200-17
E-Mail: info@wika.ca
www.wika.ca

Mexico
Instrumentos WIKA Mexico S.A.  
de C.V.
01210 Mexico D.F.
Tel.  (+52) 55 55466329
E-Mail: ventas@wika.com 
www.wika.com.mx 

USA
WIKA Instrument Corporation
Lawrenceville, GA 30043
Tel. (+1) 770 5138200
Fax: (+1) 770 3385118
E-Mail: info@wika.com
www.wika.com

WIKA Instrument Corporation
Houston Facility
950 Hall Court
Deer Park, TX 77536
Tel. (+1) 713-475 0022
Fax (+1) 713-475 0011
E-mail: info@wikahouston.com
www.wika.com

Mensor Corporation
201 Barnes Drive 
San Marcos, TX 78666
Tel.  (+1) 512 3964200-15
Fax  (+1) 512 3961820
E-Mail: sales@mensor.com
www.mensor.com
South America

Argentina
WIKA Argentina S.A.
Buenos Aires
Tel. (+54) 11 47301800 
Fax: (+54) 11 47610050 
E-Mail: info@wika.com.ar 
www.wika.com.ar

Brazil
WIKA do Brasil Ind. e Com. Ltda. 
CEP 18560-000 Iperó - SP  
Tel. (+55) 15 34599700 
Fax: (+55) 15 32661650 
E-Mail: marketing@wika.com.br 
www.wika.com.br

Chile
WIKA Chile S.p.A. 
Coronel Pereira 72  
Oficina 101 
Las Condes 
Santiago de Chile 
Tel. (+56) 2 3651719
E-Mail: info@wika.cl
www.wika.cl

Asia

China
WIKA International Trading  
Co., Ltd.
A2615, NO.100, Zunyi Road 
Changning District 
Shanghai 200051
Tel. (+86) 21 538525-72 
Fax: (+86) 21 538525-75 
E-Mail: info@wika.cn 
www. wika.com.cn

India 
WIKA Instruments India Pvt. Ltd. 
Village Kesnand, Wagholi 
Pune - 412 207 
Tel. (+91) 20 66293-200 
Fax: (+91) 20 66293-325 
E-Mail: sales@wika.co.in 
www.wika.co.in

Japan 
WIKA Japan K. K. 
Tokyo 105-0023 
Tel.  (+81) 3 543966-73 
Fax:   (+81) 3 543966-74 
E-Mail: info@wika.co.jp 

Kazakhstan 
WIKA Kazakhstan LLP
169, Rayimbek avenue 
050050 Almaty, Kazakhstan
Tel. (+7) 32 72330848 
Fax: (+7) 32 72789905 
E-Mail: info@wika.kz 
www.wika.kz

WIKA global


